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Upute za dostavu Odluke o visini turističke pristojbe i unos iznosa 
turističke pristojbe u eVisitor 

Sukladno zakonskoj obvezi dostave Odluke o visini turističke pristojbe HTZ-u, za 2025. godinu, istu je 
potrebno dostaviti putem novog proširenja eVisitora – eTuristička Pristojba (eTP) na adresi: 
https://www.evisitor.hr/eTP Pristup aplikaciji imaju regionalne turističke zajednice i Turistička 
zajednica grada Zagreba, a pristupni podaci su isti kao i za eVisitor sustav. 

Nakon prijave možete pročitati na koji način će aplikacija procijeniti prihod za 2019. i 2025. godinu.  

Također ćete vidjeti gradove i općine na vašem području za koje trebate odrediti visinu turističke 
pristojbe za 2025. godinu. 

 

eTP aplikacija je ove godine dodatno prilagođena: 

 Najniži i najviši iznosi su iskazani u valuti euro sukladno „Pravilniku o najnižem i najvišem 
iznosu turističke pristojbe“  

 Za potpomognuta područja sukladno pravilniku nije moguće upisivati umanjene iznose 
turističke pristojbe za vlasnike kuća, apartmana ili stanova za odmor u godišnjem paušalnom 
iznosu 

 Potpomognuta područja je potrebno odvojiti u vlastite modele (npr. potpomognuta staviti u 
jedan model, a ove koji to nisu u drugi model) 

 Za općine/gradove za koje je odabrana opcija „Jedna sezona“ primjenjuju se iznosi za „Ostalo 
razdoblje“ sukladno pravilniku  

 Iznosi turističke pristojbe uspoređuju se s podacima iz referentne 2019. godine 
 Word dokument odluke sadržava iznose u valuti euro   
 Excel dokument odluke sadržava iznose u valuti euro  
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Kako bi unijeli iznose TP za područje vaše županije slijedite sljedećih 4 koraka: 

 

1 Korak - grupiranje gradova i općina  

Gradove i općina u vašoj županiji možete grupirati u više modela koji će imati iste iznose TP. U 
našem primjeru za Zagrebačku županiju imamo tako 3 modela (Model A, B i C) u koje smo 
grupirali gradove i općine na slijedeći način:  

 Model A – Bistra, Brdovec, Dubravica, Dugo Selo, Ivanić-Grad…  
 Model B – Klinča Sela, Kloštar Ivanić, Kravarsko,  Krašić, Križ…  
 Model C – Bedenica, Brckovljani, Dubrava, Farkaševac, Gradec.  

 

Grupiranje možete napraviti na dva načina (standardni izbornik ili „Višestruki odabir“): 
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2 Korak – unos TP  

Nakon što grupirate gradove upišite iznos TP za tu grupu tj. model. Iznosi koji se unose su 
iskazani u valuti euro. U našem primjeru Model A izgleda ovako: 
 

 
 

3 Korak - Dodajte i ostale modele  

Kako bi kreirali sljedeći Model pritisnite „Dodaj model“.  
Mi smo na taj način kreirali preostala dva modela i unijeli iznose TP. Obratite pažnju na Model C 
koji se razlikuje od preostala dva modela jer ima samo jednu sezonu. 
 
Model B 
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Model C 
 

 
 
 

4 Korak - Zaključavanje  

Nakon što ste na gore opisani način odredili visinu TP za sve gradove i općine na području vaše 
županije potrebno je zaključati vaše podatke. Pritisnite „Zaključaj dokument“ i slijedite upute. 
Potrebno je upisati datum od kada vrijedi odluka o visini TP te dodati skenirani original te odluke. 
U slučaju ako svi iznosi nisu unutar dozvoljenih raspona, opcija „Zaključaj dokument“ će biti 
onemogućena.  
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5 Dodatno 

Ukoliko za vašu županiju nije još donesena Odluku o visini TP, možete ovu aplikaciju iskoristiti za 
procjenu prihoda od turističke pristojbe i kao pomoć za definiranje sadržaja Odluke. Uz navedeno 
aplikacija sadržava kontrolu unosa iznosa turističke pristojbe.  

 

5.1 Kontrola unosa 

Aplikacija sadržava kontrolu unosa iznosa turističke pristojbe u rasponu usklađenom prema 
„Pravilniku o najnižem i najvišem iznosu turističke pristojbe“. Aplikacija u slučaju unosa iznosa 
koji su izvan raspona obavještava korisnika o ograničenju. Istovremeno ako iznosi nisu unutar 
dozvoljenih raspona, opcija „Zaključaj dokument“ će biti onemogućena. 
Potpomognuta područja sukladno pravilniku ne mogu sadržavati umanjenje iznosa turističke 
pristojbe za vlasnike kuća, apartmana ili stanova za odmor u godišnjem paušalnom iznosu. Za 
općine/gradove za koje je odabrana opcija „Jedna sezona“ primjenjuju se iznosi za „Ostalo 
razdoblje“ sukladno pravilniku. 
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5.2 Procjena visine prihoda od TP 

Prvo definirajte sve modele prema ovim uputama (samo koraci od 1., 2. i 3.). Zatim pritisnite 
„Prikaži detalje“, a aplikacija će procijeniti prihod na osnovu podataka koje ste unijeli. Usporedba 
iznosa turističke pristojbe je s referentnom 2019.  Ovo je procjena u našem primjeru za Model A: 
 

 
 
Također možete vidjeti zbirni iznos za cijelu županiju: 
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5.3 Sadržaj odluke 

Nakon što ste definirali sve modele (samo koraci od 1., 2. i 3.) možete pritiskom na „Snimi i 
preuzmi dokument“ u bilo kojem trenutku snimiti sve modele koje ste kreirali i preuzeti dokument 
koji vam onda može p,oslužiti za tekst Odluke o visini TP. Word i excel dokument odluke sadrže 
iznose u valuti euro.  
 
U našem primjeru dokument izgleda ovako: 

 
 

 


